
В Турочаке осужден местный житель за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Собранные следователями Турочакского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего жителя села Турочак. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 18 апреля 2018 года около 23 часов в селе Турочак Турочакского района в одном из жилых домов во время распития спиртных напитков у родственницы последняя пожаловалась 25-летнему местному жителю на своего сожителя, после чего в ходе ссоры на почве внезапно возникших неприязненных отношений

злоумышленник нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами по голове и туловищу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

После этого злоумышленник вынес тело 65-летнего погибшего в помещение веранды жилого дома и скрылся с места совершения преступления. На следующий день тело потерпевшего было обнаружено сотрудниками полиции в ходе проверки оперативной информации. В тот же день местонахождение виновного установлено, он задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, впоследствии по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и с учетом наличия непогашенной судимости назначил наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1249941>